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Afifan Yunaini Satria Pratama

From: Ahmad Arief <ahmad.arief2@pertamina.com>

Sent: 10 January 2024 09:54

To: Risa Perdana Kurniawan

Cc: Yudi Ariansyah; Endro Bawono; Afifan Yunaini Satria Pratama; Faisal Rizal; risap.kurniawan@gmail.com; Darusalam; Inda Putri 

Heni; Fitri Wahyuni; Tri Dharma Putra

Subject: RE: [EXTERNAL] RE: 067-2023 Surat Undangan Facility Tour PHR WIka Rokan - Div Drilling 20230529 EBO

Importance: High

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe. 

 

DH mas @Risa Perdana Kurniawan dan team, 

 

Sebelumnya terima kasih atas kesempatan yang diberikan oleh PT Trakindo Utama untuk mengunjungi fasilitas Trakindo di Pekanbaru. 

Berikut nama-nama peserta yang akan menghadiri event di tanggal 16 Januari 2024. Untuk kartu tanda pengenal akan kami serahkan saat kunjungan ke 

fasilitas Trakindo Pekanbaru. 
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Sekali lagi kami ucapkan terima kasih untuk kesempatan yang diberikan. 

 

Salam, Ahmad Arief 

From: Ahmad Arief  

Sent: Tuesday, January 2, 2024 9:27 AM 

To: Risa Perdana Kurniawan <risa.kurniawan@trakindo.co.id> 

Cc: Yudi Ariansyah <yudi.ariansyah@trakindo.co.id>; Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id>; Afifan Yunaini Satria Pratama 

<afifan.pratama@trakindo.co.id>; Faisal Rizal <faisal.rizal@trakindo.co.id>; risap.kurniawan@gmail.com; Darusalam 

<mk.darusalam@mitrakerja.pertamina.com>; Inda Putri Heni <mk.inda.heni@mitrakerja.pertamina.com>; Fitri Wahyuni 



3

<mk.fitri.wahyuni1@mitrakerja.pertamina.com> 

Subject: RE: [EXTERNAL] RE: 067-2023 Surat Undangan Facility Tour PHR WIka Rokan - Div Drilling 20230529 EBO 

 

DH mas @Risa Perdana Kurniawan, 

 

InsyaaAllah kami akan melakukan facility visit di Pekanbaru ini di tanggal 16 Januari 2024. 

Untuk detail peserta akan kami informasikan paling lambat hari Rabu/ 10 Januari 2024. 

 

Terima kasih. 

 

Salam, Ahmad Arief 

 

 

 

From: Risa Perdana Kurniawan <risa.kurniawan@trakindo.co.id>  

Sent: Friday, December 29, 2023 10:29 AM 

To: Ahmad Arief <ahmad.arief2@pertamina.com> 

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

 

Baik Pak @Ahmad Arief 

Terimakasih atas konfirmasi nya 

 

Demikian disampaikan, atas perhatiannya di ucapkan terimakasih 
 
Mohon Do’anya 
Regard’s 
 
 
Risa Perdana Kurniawan (Mr) 
Sales Executive 
Oil & Gas  – Power System Bussiness Head Office 
 
PT.Trakindo Utama 
Gedung TMT 1, 12th Floor 
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Jln. Cilandak KKO No.1 Jakarta  – INDONESIA ( 12560 ) 
Telp   : +62 21 7822373 Ext : 1525  Fax : +62 21 7822357, 299 76611  Mobile : +62 -811 745 1772 
email : risa.kurniawan@trakindo.co.id 
web   : www.trakindo.co.id 

 

From: Ahmad Arief <ahmad.arief2@pertamina.com>  

Sent: Friday, December 29, 2023 9:25 AM 

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

Subject: Re: [EXTERNAL] RE: 067-2023 Surat Undangan Facility Tour PHR WIka Rokan - Div Drilling 20230529 EBO 

 

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe. 

 

DH mas @Risa Perdana Kurniawan, 

 

Mohon maaf late reply. Terima kasih feedback nya, akan kami arrange di tanggal tersebut kunjungan kami ke Trakindo Pekanbaru. 

 

Salam, Ahmad Arief 

From: Risa Perdana Kurniawan <risa.kurniawan@trakindo.co.id> 

Sent: Friday, December 22, 2023 1:41:49 PM 

To: Ahmad Arief <ahmad.arief2@pertamina.com> 

Cc: Yudi Ariansyah <yudi.ariansyah@trakindo.co.id>; Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id>; Afifan Yunaini Satria Pratama 

<afifan.pratama@trakindo.co.id>; Faisal Rizal <faisal.rizal@trakindo.co.id>; risap.kurniawan@gmail.com <risap.kurniawan@gmail.com>; Darusalam 

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

 

DH Pak @Ahmad Arief 

Dengan ini kami sampaikan bahwa jadwal Avail yg saat ini dapat kami usulkan adalah 15-16 Jan 2024. 

  

Mohon konfrimasinya ya pak 

 You don't often get email from ahmad.arief2@pertamina.com. Learn why this is important  
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

Sent: Friday, December 22, 2023 10:06 AM 

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

  

Mohon maaf sebelumnya, apakah pihak Trakindo berkenan apabila aktifitas kunjungan ke Trakindo Pekanbaru ini kami jadwalkan di tanggal 24 Januari 

2024?. 

  

  

Salam, Ahmad Arief 

  

  

 You don't often get email from ahmad.arief2@pertamina.com. Learn why this is important  
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From: Risa Perdana Kurniawan <risa.kurniawan@trakindo.co.id>  

Sent: Wednesday, December 6, 2023 9:13 AM 

To: Ahmad Arief <ahmad.arief2@pertamina.com> 

Cc: Agung Widodo Listyatama <agung.listyatama@pertamina.com>; Yudi Ariansyah <yudi.ariansyah@trakindo.co.id>; Endro Bawono 

<endro.bawono@trakindo.co.id>; Afifan Yunaini Satria Pratama <afifan.pratama@trakindo.co.id>; Faisal Rizal <faisal.rizal@trakindo.co.id>; 

risap.kurniawan@gmail.com; Darusalam <mk.darusalam@mitrakerja.pertamina.com>; Inda Putri Heni <mk.inda.heni@mitrakerja.pertamina.com>; Fitri 

Wahyuni <mk.fitri.wahyuni1@mitrakerja.pertamina.com> 

Subject: RE: [EXTERNAL] RE: 067-2023 Surat Undangan Facility Tour PHR WIka Rokan - Div Drilling 20230529 EBO 

  

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.  

  

DH Pak @Ahmad Arief 

Baik pak, terimakasih atas konfirmasi nya.  

  

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

Sent: Wednesday, December 6, 2023 8:37 AM 

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

  

Wellnoted mas, akan kami jadwalkan di minggu ke 2 bulan Januari 2024. 

Terima kasih feedback nya. 

  

Salam, Ahmad Arief 

  

From: Risa Perdana Kurniawan <risa.kurniawan@trakindo.co.id>  

Sent: Wednesday, December 6, 2023 8:03 AM 

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

Dengan ini kami menyampaikan mohon maaf, bahwa load activity akhir tahun sedang peak. Sehingga agar supaya pertemuan dan kegiatan kunjungan dari PHR 

dapat maksimal.  

  

Maka dari itu, kami mengusulkan reschedule facility tour ini di bulan Januari 2024, pada W2. 

  

  

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

Sent: Monday, December 4, 2023 12:51 PM 

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

  

Terima kasih mas @Risa Perdana Kurniawan prompt reply nya. 

  

Kami tunggu kabar baiknya. 

  

Salam, Ahmad Arief 

  

From: Risa Perdana Kurniawan <risa.kurniawan@trakindo.co.id>  

Sent: Monday, December 4, 2023 12:15 PM 

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

Subject: [EXTERNAL] RE: 067-2023 Surat Undangan Facility Tour PHR WIka Rokan - Div Drilling 20230529 EBO 

  

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.  

  

DH Pak @Ahmad Arief 

Noted pak, mohon kami di beri waktu untuk konfirmasi max besok pagi ya pak. 

  

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

Sent: Monday, December 4, 2023 9:09 AM 

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

Subject: RE: 067-2023 Surat Undangan Facility Tour PHR WIka Rokan - Div Drilling 20230529 EBO 

  

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe. 

  

DH mas @Risa Perdana Kurniawan, 

  

Mohon maaf sebelumnya, terkait rencana kami untuk mengadakan facility tour yang tertunda dikarenakan load pekerjaan. 

Jika memungkinkan apakah facility tour di Pekanbaru dapat dilakukan di tanggal 20 Desember 2023? 

  

Untuk jumlah peserta dan nama – nama peserta akan kami informasikan scepatnya. 

  

Salam, Ahmad Arief  

  

 You don't often get email from ahmad.arief2@pertamina.com. Learn why this is important  
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From: Risa Perdana Kurniawan <risa.kurniawan@trakindo.co.id>  

Sent: Tuesday, May 30, 2023 9:59 AM 

To: Ahmad Arief <ahmad.arief2@pertamina.com> 

Cc: Yudi Ariansyah <yudi.ariansyah@trakindo.co.id>; Endro Bawono <endro.bawono@trakindo.co.id>; Afifan Yunaini Satria Pratama 

<afifan.pratama@trakindo.co.id>; Faisal Rizal <faisal.rizal@trakindo.co.id>; risap.kurniawan@gmail.com 

Subject: 067-2023 Surat Undangan Facility Tour PHR WIka Rokan - Div Drilling 20230529 EBO 

  

DH Pak @ahmad.arief2@pertamina.com 

  

Dengan ini disampaikan surat undangan dan tawaran Facility tour. Besar harapan kami sekiranya bapak dapat memenuhi undangan kami dan surat ini kami 

sampaikan sebagai pemintaan konfirmasi. 

Agar supaya pelaksanaan Facility Tour ini dapat berjalan sesuai jadwal yang sudah bapak tentukan, maka kami membutuhkan data-data sebagai berikut 

selambat-lambat H-7. 

  

  

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

  

***** This message may contain confidential and/or privileged information. If you are not the addressee or authorized to receive this for the addressee, you 

must not use, copy, disclose or take any action based on this message or any information herein. If you have received this communication in error, please notify 

us immediately by responding to this email and then delete it from your system. PT Pertamina (Persero) is neither liable for the proper and complete 

transmission of the information contained in this communication nor for any delay in its receipt. *****  

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


